
Procès-Verbal de la réunion du Conseil municipal d’Os-Marsillon 

en date du lundi 15 septembre 2025 
 

 

Présents : Mmes Nelly BREIL, Vanessa DONNAY, Mireille JOUBERT, Anne-Marie TRINQUIER, 

MM. Didier ALVAREZ, Jean-Jacques ARREGLE, Serge ARRIEULA, Jacques BRUNO, Edouard 

de GRANGE, Raymond FINANA, Daniel LEYGUE, Stéphane ESCAMES, Jérôme TOULOUSE. 

 

Absents excusés : Mme Sandra BAQUÉ (pouvoir à M. Jérôme TOULOUSE), M. Julien LAULHÉ 

(pouvoir à M. Jacques BRUNO). 

 

Secrétaire de séance : M. Édouard de GRANGE. 

 

 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION PRÉCÉDENTE 

Vote à l’unanimité. 

 

 

2. CDG 64 : ADHÉSION AU CONTRAT-GROUPE D’ASSURANCE STATUTAIRE 2026-

2030 

Portant sur le remboursement du salaire de l’agent de la collectivité en cas d’absence. 

Vote à l’unanimité pour l’adhésion aux deux contrats d’assurance proposés par la CNP avec 

RELYENS comme courtier pour une durée de 5 ans. 

 

 

3. APPROBATION DES DEMANDES DE TRANSFERT AU SMEA GAVE ET BAÏSE DE 

LA COMPÉTENCE « ASSAINISSEMENT COLLECTIF » DES COMMUNES DE 

LACOMMANDE ET D’ARGAGNON ET APPROBATION DES NOUVEAUX STATUTS 

DU SYNDICAT 

Approbation des demandes de transfert effectives au 1er Janvier 2026 après délibération en 

Comité Syndical du 18 juin 2025. 

Approuvé à l’unanimité par le Conseil Municipal. 

 

 

4. ENQUÊTE PUBLIQUE DANIEL, CARRIÈRE D’ABOS 

Une enquête publique se déroule sur la Commune d’Abos du 15/09/2025 au 18/10/2025 inclus. 

Elle porte sur la demande d’autorisation environnementale présentée par la Société Dragages du 

Pont de Lescar en vue de l’ouverture d’une nouvelle carrière de graves alluvionnaires sur la 

Commune d’Abos. 

Avis du Conseil Municipal : Vote contre à la majorité des membres présents, une abstention. 

 

 

5. PROJET E-CHO ELYSE ENERGY 

Proposition de motion de soutien par la CCLO au projet E-CHO mené par Elyse Energy et ses 

partenaires sur le Bassin de Lacq. 

Rejet de la motion de soutien du projet par plusieurs communes. 

Avis du Conseil Municipal avec un vote contre à l’unanimité de la motion de soutien également. 

 

 

 

 



 

6. DIVERS 

 

Projet école : 

 Presque 700 000 euros d’aides cumulées à ce jour dans le projet de construction d’une 

nouvelle école. Le chiffrage exact reste encore à finaliser. Le montant exact des travaux reste 

également à finaliser d’ici la fin d’année. 

 Décision de positionnement du Conseil Municipal en fonction de ces deux données pour le 

démarrage des travaux. 

 Etudes de sol à réaliser. 

 

PLUi : 

 Attente rapport et avis de la Commission suite à l’enquête publique qui s’est déroulée du 

18/08/2025 au 26/09/2025. 

 

Projet MAM : 

 Proposition de deux assistantes maternelles de créer une Maison d’assistantes Maternelles 

(MAM) sur la Commune. Possibilité d’une installation à la salle Martine avec un estimatif des 

travaux à réaliser. Une présentation par ces dernières doit être faite prochainement pour un 

positionnement du Conseil Municipal. 

 

ONF : 
 Coupe de bois avec l’ONF en cours dans la forêt de la Barthe, coupes de lots de bois de 

chauffage à réaliser en 2026. 

 

Repas : 
 06 décembre 2025 : Colis de Noël à 10h30 à l’Annexe de la Mairie. 

 06 décembre 2025 : Repas du CCAS à la salle des fêtes. 

 

Festivités : 
 Semaine des artistes du 8 au 11 décembre 2025 à l’Annexe de la Mairie. 

 Vendredi 12 décembre 2025 : Festivités de Noël avec arbre de Noël, chorale, participation 

des enfants de nos écoles avec chalet, traîneau, vin chaud, chocolat chaud, crêpes et merveilles 

offert à la population. 

 

 

L’ordre du jour et les questions diverses étant épuisés, M. le Maire lève la séance. 

 

 

 Le Maire        Le secrétaire de séance 

 Jérôme TOULOUSE       Édouard de GRANGE 

 

 


